ARPAE

Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-AMB-2020-4843 del 13/10/2020

Oggetto DPR 59 2013 - DITTA GIROTTI CARBURANTI SNC

DI GIROTTI MASSIMO ROBERTO E RAUL CON IMPIANTO NEL COMUNE DI CENTO, VIA MODENA

24 - VOLTURA AUA

Proposta n. PDET-AMB-2020-4991 del 13/10/2020

Struttura adottante Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara

Dirigente adottante MARINA MENGOLI

Questo giorno tredici OTTOBRE 2020 presso la sede di Via Bologna 534 - 44121 - Ferrara, il Responsabile della Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara, MARINA MENGOLI, determina quanto segue.

arpae

agenzia
prevenzione
ambiente energia
emilia-romagna

Sinadoc n. 26177/2020/AS

OGGETTO: D.P.R. 13 Marzo 2013, n. 59. Ditta "GIROTTI CARBURANTI snc di Girotti Massimo

Roberto & Raul" con sede legale nel Comune di Cento, v. Modena n. 24. VOLTURA

dell'Autorizzazione Unica Ambientale (A.U.A.), atto n. 5909 del 17.09.2014, adottato dalla Provincia

di Ferrara, rilasciato alla Società "GIROTTI CARBURANTI s.r.l.", per l'esercizio dell'attività di

distribuzione carburanti, svolta nel Comune di Cento, via Modena n. 24.

LA RESPONSABILE

PREMESSO:

- che il S.U.A.P. del Comune di Cento, con nota datata 07.10.2020, acquisita al P.G. di Arpae n.

143979 del 07.10.2020, ha trasmesso la documentazione relativa alla domanda di voltura (registrata

al P.G. del Comune n. 52401 del 06.10.2020) per l'esercizio dell'attività di distributore carburanti, sita

nel Comune di Cento, via Modena n. 24, presentata da parte della Ditta "GIROTTI CARBURANTI snc

di Girotti Massimo Roberto & Raul" con sede legale nel Comune di Cento, via Modena n. 24, nella

persona del Sig. Roberto Girotti, in qualità di Legale Rappresentante;

- che l'esercizio della succitata attività è stato autorizzato con Autorizzazione Unica Ambientale, ex

D.P.R. n. 59/2013, atto n. 5909 del 17.09.2014 adottato dalla Provincia di Ferrara, rilasciato dal

S.U.A.P. di Cento alla Società "GIROTTI CARBURANTI s.r.I." con sede legale nel Comune di Cento,

via Modena n. 24;

VISTO il D.P.R. 13 Marzo 2013, n. 59;

VISTA la L. 241/90 e s.m.i.;

VISTO il D.Lgs 03.04.2006, n. 152;

VISTA la Legge 7 Aprile 2014, n. 56: "Disposizioni sulle città metropolitane, sulle Province, sulle Unioni

e fusioni di Comuni";

Arpae - Agenzia Regionale per la Prevenzione, l'Ambiente e l'Energia dell'Emilia-Romagna Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara - Area Autorizzazioni e Concessioni Centro Via Bologna 534 | 44124 Ferrara | tel +39 0532 234811 | PEC aoofe@cert.arpa.emr.it

Sede legale Arpae: Via Po 5, 40139 Bologna | tel 051 6223811 | PEC dirgen@cert.arpa.emr.it | www.arpae.it | P.IVA 04290860370

1



VISTA la Legge Regionale 30 Luglio 2015, n. 13: "Riforma del sistema di governo regionale e locale e disposizioni su Città metropolitana di Bologna, Province, Comuni e loro Unioni";

VISTA la documentazione presentata dalla Ditta "GIROTTI CARBURANTI snc di Girotti Massimo Roberto & Raul" ed allegata alla nota del S.U.A.P del Comune di Cento sopra citata ed in particolare: la dichiarazione che nulla è cambiato rispetto a quanto autorizzato sia dal punto di vista impiantistico che gestionale;

Visto l'atto notarile di trasformazione di Società a Responsabilità Limitata in Società in Nome Collettivo (n. Rep. 176 n. Racc. 137 in data 16.03.2020 a Cento), col quale si costituisce una società in nome collettivo denominata "GIROTTI CARBURANTI snc di Girotti Massimo Roberto & Raul";

Vista la dichiarazione di assenso alla voltura del Legale Rappresentante della Società "GIROTTI CAR-BURANTI s.r.l.", allegato alla suddetta istanza

RICHIAMATA l'Autorizzazione Unica Ambientale, atto n. 5909 del 17.09.2014, adottata dalla Provincia di Ferrara e rilasciata dal S.U.A.P. di Cento alla Società "GIROTTI CARBURANTI s.r.l.";

RITENUTO, sulla base dell'istruttoria dello scrivente Servizio, che si possa dar luogo al rilascio della voltura dell'atto su indicato;

DATO ATTO che in applicazione delle norme sopra richiamate, ai sensi della Legge Regionale 30 Luglio 2015 n. 13, con il trasferimento alla nuova Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia-Romagna (Arpae) delle competenze in materia ambientale dei Settori Ambiente delle Province e della Città Metropolitana di Bologna, dal 1° gennaio 2016 è divenuta operativa la riunificazione in Arpae delle funzioni istruttorie ed autorizzatorie in materia ambientale ed energetica, disposta dalla L.R. 30 Luglio 2015, n. 13;

DATO ATTO che con D.D.G. n. 70/2018 si è provveduto all'approvazione dell'assetto organizzativo generale, a far data dal 01.01.2019, dell'Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia-Romagna (Arpae), istituita con L.R. n. 13/2015, con invio alla Giunta Regionale;



DATO ATTO che con D.G.R. della Regione Emilia Romagna n. 1181/2018, è stato approvato l'assetto organizzativo generale dell'Agenzia di cui alla citata D.D.G. n. 70/2018;

DATO ATTO che con D.D.G. 102/2019 è stato conferito alla sottoscritta incarico dirigenziale di Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Ferrara con decorrenza 14.10.2019;

DATO ATTO che responsabile del presente procedimento amministrativo, per l'adozione dell'Autorizzazione Unica Ambientale di cui al D.P.R. 59/13, è il Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni Arpae di Ferrara;

DISPONE

la **VOLTURA** alla Ditta "GIROTTI CARBURANTI snc di Girotti Massimo Roberto & Raul", nella persona del legale rappresentante pro tempore, con sede legale nel Comune di Cento, v. Modena n. 24, C.F. e P.IVA 01480280385, **della titolarità dell'Autorizzazione Unica Ambientale**, atto n. 5909 del 17.09.2014, adottata dalla Provincia di Ferrara e rilasciata alla Società "GIROTTI CARBURANTI s.r.l.", per l'esercizio dell'attività di distribuzione carburanti, svolta nel Comune di Cento, via Modena n. 24.

AUTORIZZA

l'ESERCIZIO dell'attività di vendita di carburante per autotrazione, alle stesse condizioni dell'Autorizzazione Unica Ambientale, atto n. 5909 del 17.09.2014 sopra citato.

Restano valide tutte le prescrizioni e indicazioni contenute nell'Autorizzazione Unica Ambientale, atto n. 5909 del 17.09.2014, a cui il presente atto va unito quale parte integrante.

L'efficacia della presente voltura decorre dalla data del rilascio alla Ditta interessata da parte del S.U.A.P. del Comune di Cento.

Il presente atto, firmato digitalmente, è trasmesso al S.U.A.P. del Comune di Cento, che provvede al suo rilascio al richiedente e alla trasmissione in copia al Consorzio di Bonifica Pianura di Ferrara ed al Servizio Ambiente del Comune di Cento.



Ai sensi dell'art. 3 u.c. della L. 241/90, il soggetto destinatario del presente atto, può ricorrere nei modi di legge contro l'atto stesso, alternativamente al TAR dell'Emilia-Romagna o al Capo dello Stato, rispettivamente entro 60 ed entro 120 gg. dal ricevimento da parte della Ditta della presente voltura, rilasciata dal S.U.A.P. del Comune di Cento.

firmato digitalmente La Responsabile del Servizio Dott.ssa. Marina Mengoli Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.